

Kraj Vysočina dlouhodobě podporuje spolupráci a aktivity realizované ústavy Akademie věd České republiky a to jak ve vědních oborech neživé a živé přírody, tak i vědách humanitních a společenských. Akademii věd České republiky (dále jen „AV ČR“) vnímá Kraj Vysočina jako významného partnera regionu, neboť vzájemnou spoluprací a rozvojem poboček ústavů AV ČR na území Kraje Vysočina bezesporu přispívá k rozvoji a zvýšení konkurenceschopnosti Kraje Vysočina. Proto byly také v posledních letech poskytnuty z rozpočtu Kraje Vysočina nemalé finanční prostředky v řádech milinů např. na přípravu projektů AV ČR do OP VaVpl. Kraj Vysočina by rovněž rád s AV ČR v budoucnu uzavřel Smlouvu o spolupráci a vzájemné podpoře.

Nejen z těchto důvodů se Kraj Vysočina zapojí jako partner regionální spolupráce v roce 2014 do projektu "Filosofie aktuálně", který je odbornou a Filosofickým ústavem AV ČR garantovanou částí vzdělávacího a popularizačního konceptu Evropského festivalu filosofie ve Velkém Meziříčí. Město Velké Meziříčí jako generální partner festivalu zajišťuje prostory, organizaci a doprovodný program.

Kraj Vysočina se dlouhodobě podílí na podpoře této zcela ojedinělé, celorepublikové akce. Vzhledem k jejímu významu ji máme již dlouhodobě zařazenou mezi V.I.P. akcemi našeho kraje. Tématem 8. ročníku festivalu pro rok 2014 je "Prostor a čas". Jsme připraveni tento ročník podpořit finanční částkou 45 000 Kč a současně se budeme spolupodílet na propagaci a medializaci festivalu z pozice partnera této akce.

V případě potřeby bližší informace k dlouholeté podpoře tohoto Evropského festivalu Krajem Vysočina poskytnou Ing. Vladimír Novotný, náměstek hejtmána (tel. 564 602 144, novotny.v@kr-vysocina.cz) nebo doc. RNDr. Ivěta Fryšová, Ph.D., vedoucí Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina. (tel. 564 602 546, frysova.i@kr-vysocina.cz).

Vzhledem k tomu, že zapojení Kraje Vysočina jako partnera výše uvedeného projektu podléhá schválení Rady Kraje Vysočina, a v době možnosti podání žádosti nebylo možné žádost v tomto orgánu projednat, bude žádost předložena na nejbližší jednání Rady Kraje Vysočina, které se bude konat dne 19. 11. 2013. V případě, že nebude zapojení Kraje Vysočina do projektu schváleno, projektová žádost bude stažena.

V Jihlavě, 7. 11. 2013

MUDr. Jiří Běhounek
hejtman kraje

